

CAЙT КОММУНИСТОВ АСТРАХАНИ www.kprfast.ru

ACTPAXAHC





Газета Астраханского областного отделения КПРФ

№ 7 (1294) от 27 февраля 2020 г.

коммунистическая партия РФ

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprf.ru, email: kprf30@bk.ru, тел.: 512613



сти приняла закон о единовременных выплатах ко Дню Победы. «Дети войны» их не получат.

3АКОНОМ предусматривается единовременная денежная выплата отдельным категориям граждан в связи с 75-летием Победы в Великой Отечественной войне. Документ разработан Губернатором Астраханской области Игорем Бабушкиным.

Сумма поддержки - 20 тыс. рублей. Ее планируется предоставить:

- 1. Инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны;
- 2. Лицам, работавшим на объектах ПВО, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог;
- 3. Членам экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;
- 4. Лицам, награжденным знаком «Житель блокадного Ленинграда»;
- 5. Бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой

Ещё 4 категории граждан получат единовременную выплату в 5 тыс. ру-

- 1. Бывшие совершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто;
- 2. Граждане, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР;
- 3. Лица, награжденные орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период войны;
- 4. Вдовы (вдовцы) погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

На этапе рассмотрения закона в профильном комитете руководителем фракции «КПРФ» Виктором Вострецовым в него были внесены поправки.

Вышеупомянутые категории граждан, имеющих право на единовре-

менную выплату в связи с 75-летием предлагалось дополнить Победы гражданами, родившимися в период с 10 мая 1927 года по 4 сентября 1945 года, постоянно проживавшими на территории СССР в годы Великой Отечественной войны и Второй мировой войны и в настоящее время проживающими на территории Астраханской области, то есть «детьми войны». Размер единовременной выплаты для этой категории должен составить 5 тыс. рублей.

Поправка Вострецова, однако, получила отрицательное заключение Губернатора Астраханской области Игоря Бабушкина. «Поправками нарушается концепция данного проекта закона Астраханской области», - говорится в документе. Кроме того, говорится далее, для финансового обеспечения указанной категории потребуется порядка 300 млн. рублей из бюджета области (в расчёте на 60 тысяч «детей

_ А ЗАСЕДАНИИ Думы Вострецов отметил, что категория «детей войны» прописана в региональном законе Астраханской области «О мерах социальной поддержки и социальной дан» (социальный кодекс), а значит, они имеют полное право быть включёнными в список тех, кто получит единовременную помощь. Да и самих «детей войны» с каждым годом становится всё меньше, и такая незначительная помощь не только не помешала бы – её просто необходимо оказать, учитывая заслуги людей данной категории.

Позицию фракции он выразил в своём выступлении:

«Участниками событий Великой Отечественной войны были три категории. Это сами участники войны, труженики тыла и «дети войны». Данная категория у нас с вами обозначена в социальном кодексе. Мы все знаем их заслуги по восстановлению страны в послевоенный период. Я понимаю прекрасно, что вы ссылаетесь на Указ Президен-

та Российской Федерации (имеется в виду Указ Президента РФ от 7 февраля 2020 г. N 100 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне» - прим. ред.), который даёт право на материальную помощь тем, категориям граждан, которые прописаны и в нашем законе. Но в 26 регионах страны есть категория «дети войны», в том числе и у нас. Но данную категорию мы почему-то забываем. Сегодня самому младшем из детей войны – за 70 лет! Самому младшему участнику войны – за 90 лет! Мы дополнительно берём деньги из бюджета и награждаем участников войны, которые прописаны в президентском указе, и ничего не делаем по «детям войны». То есть мы добавляем труженику тыла к 50 тысячам (президентским – прим. ред.) пять тысяч рублей и участнику войны к 75 тысячам рублей двадцать, и считаем, что дело сделано. Я считаю, что это неправильный подход. Мы должны рассматривать вопрос о «детях войны» как об участниках войны... Хотелось бы знать: у нас эта категория совсем вычёркивается?»

Министр соцразвития и труда Астра ханской области Олег Петелин заверил депутатов, что работа по «детям войны» будет продолжаться, за чертой они не останутся, «внимание этой категории будет уделено».

В заключение Виктор Вострецов заявил, что за данный законопроект фракция «КПРФ», конечно, проголосует, но до Дня Победы ещё есть время принять региональный закон о «детях войны».

По итогам голосования поправки коммунистов были отклонены. Сам закон был принят 47 голосами «за» при двух воздержавшихся.

Александр ТОКАРЕВ,

пресс-служба Астраханского обкома КПРФ. Фото: astroblduma.ru

ЮБИЛЕЙ ПОБЕДЫ – ЗАКОН «О ДЕТЯХ ВОЙНЫ»

Приближается 75-летие Победы советского народа над гитлеровским фашизмом.

Гремят патриотические речи, власть готовит грандиозные мероприятия к 9 Мая, но упорно не желает решать проблемы поколения граждан 1928-1945 гг. рождения.

Мы с детских лет вместе со взрослыми приближали Победу, а после войны внесли главный вклад в возрождение Родины и превращение её в сверхдержаву. Мы пережили две страшные трагедии: военные испытания 1941-1945 гг. и предательское уничтожение СССР. В 90-е годы всё, чем мы жили, . во имя чего боролись и трудились, было перечёркнуто и оплёвано.

За психологической травмой последовали лишения: изгнание из республик СССР, потеря жилья, трудовых сбережений в Сбербанке, возможность оформить полноценную пенсию из-за уничтожения архивов в одночасье обанкроченных предприятий и многое другое.

Мы требуем достойной компенсации всех наших потерь. Требуем статуса «Дети войны», принятие закона «О детях войны». 8 раз отклоняли этот закон депутаты от «Единой России» в Госдуме РФ и неоднократно депутаты этой же партии в Думе Астраханской области.

Мы не попрошайки. Мы граждане, обеспечивавшие безопасность и процветание Родины в течение полувека.

Призываем всех, в ком совесть жива, старых и молодых, бороться за торжество справедливости за принятие закона «О детях войны» до 9 Мая.

Правление АРО ООО «Дети войны»

история) ЛЕТАТЬ – ЗНАЧИТ ЖИТЬ

Оборона Астрахани в годы Граждан-ской войны сыграла важную роль в её исходе, лишив войска Деникина и Колчака прямой связи и взаимодействия. Наибольшей остроты борьба достигла в 1919 г. Героически сражались бойцы Красной Армии, моряки Волжско-Каспийской флотилии, рабочие отряды, летчики.

Последних было мало, но каждый – ас.

1 января 1919 г. из Моздока в Астрахань прибыл авиационный отряд под командованием Тороса Торосова. Всего четыре самолета. Отряд разместился на территории ипподрома. Поле под посадочную площадку расчищали вручную, с трудном добывали нужные материалы.

Время было тревожное. Враг всё ближе подступал к Астрахани.

Тяжелым был день 13 февраля. Разыгрался студеный норд-ост. Ветер достигал ураганной силы. Ангара для самолетов не было. На ледяном ветру сбиваемые с ног летчики, мотористы, механики крепили самолеты: привязывали к деревьям. Несколько часов продолжалась битва. В кровь были порезаны руки. А ураган всё крепчал. Сорвал с креплений палатку, в которой люди попеременного обогревались, опрокинул железную печь с горящим углем. Искры полетели в сторону сарая, где хранились бензин и смазочные масла. Сарай вспыхнул мгновенно. К нему бросился командир. Сумел выкатить две бочки и упал обессиленный. Одежда на нем дымилась.

На следующий день он издал приказ: «Объявляю благодарность военнослужащим отряда, принявшим самое деятельное участие в спасении самолетов во время урагана 13 февраля...» (перечислил всех участников операции), которые, невзирая на трескучий мороз и сильный ветер, самоотверженно исполняли свой долг». О пожаре ни слова.

Героический поступок Тороса Торосова отметило командование.

31 марта 1919 г. был издан приказ по войскам и флоту 11-й армии: «... Летчик Торосов с риском для жизни спас вверенные ему самолеты и авиационное имущество, за что Реввоенсоветом Каскавфронта представлен к денежной награде...»

10 марта 1919 г. в Астрахани вспыхнул контрреволюционный мятеж. По городу носились злобные крики астраханских торговцев: «Даешь свободную торговлю!», «Долой большевиков!», «Смерть коммунистам!» Весь отряд Торосова был поднял в воздух.

ОКОНЧАНИЕ НА СТР.2

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

Партийная жизнь № 7 от «27» февраля 2020 года



ЛЕТАТЬ -ЗНАЧИТ ЖИТЬ

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА СТР.1

ЕТЧИКАМ был дан приказ: **/** «Бить из пулеметов и бомбами по реке Царица (Царев), разбивать лед, не давая отступать белым на другую сторону реки". Летчики Торосова с честью справились с заданием. Немногие мятежники сумели ускользнуть от удала революционных войск.

2 апреля 1919 г. Торос Торосов был делегирован на III Всероссийский съезд авиаторов. Личность этот летчик замечательная. Во время Первой мировой войны болгарин Торосов был мобилизован в германскую армию. Но сражаться против русских не стал. На самолете «Альбатрос» перелетел через линию фронта и сдался в плен русскому командованию. После Октябрьской революции перешел на сторону большевиков и тут же вступил в партию Ленина. Он верил в победу социализма во всем мире. Вот, например, как звучит его приказ №85: «Телеграф от 22 марта принес радостную весть. Наши товарищи, венгерские рабочие и крестьяне, последовав нашему примеру, свергли власть буржуазии и установили власть Советов, объявив Венгрию Советской республикой...

Товарищи красные воины! Слышите могучий голос венгерского пролетариата? Этот голос должен найти отклик в ваших сердцах, наполняя их радостью, энергией и силой для новых битв и новых побед.»

Торос Торосов умел воевать, уметь заботиться о подчиненных. Добивался строительства теплых помещений для летчиков и обслуживающего персонала, ангаров для самолетов.

С июня 1919 г. английская авиация стала систематически бомбить Астрахань. Нашим летчикам постоянно приходилось сражаться с превосходящими силами противника.

Вот что писала газета «Красный воин» 17 июня 1919 г. «Вчера был налет неприятельских аэропланов. Произошел воздушный бой. Наши летчики, Коротков и Щекин, удачными маневрами, огнем метким одержали вверх... Один из английских аэропланов, мотор которого был поврежден, спустился у с. Увары... Арестованный летчик и поврежденный мотор препровождены в Астрахань».

На счету Щекина немало побед. Но в ноябре 1919 г., сражаясь один на один с тремя неприятельскими аэропланами, погиб. Поврежденный самолет упал в Волгу, тело пилота, одно из первых кавалеров ордена Красного Знамени, не нашли.

Узнал о смерти друга, Анатолий Коротков ушел от аэродрома подальше в степь и беззвучно заплакал.

На другой день он был уже духе. Его тяжелый, неповоротливый «Спад», работавший на плохом бензине, в упор поливал свинцовым дождем позиции белогвардейцев. Коротков говорил, - вспоминала санитарка авиаотряда В. Мизинова, что летать – это значит жить.»

Но жить ему оставалось недолго. 20 октября 1920 г. он погиб в районе Черного Яра. Героев-летчиков хоронили с воинскими почестями. Их могилы на старом городском кладбище Астрахани.

Чествуя защитников Отечества, не забудем и тех, кто защищал наше небо от алчных английских интервентов и их прислужников белогвардейцев.

Т. КОЖЕВНИКОВА

АСТРАХАНСКИЕ КОММУНИСТЫ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

23ФЕВРАЛЯ в честь 102-й годов-щины создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии астраханские коммунисты провели возложение цветов к мемориалу у Вечного огня в Братском саду города Астрахани. Там же состоялся митинг, посвящённый Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота.

В мероприятии приняли участие коммунисты районных отделений партии, члены Ленинского коммунистического союза молодёжи, Союза советских офицеров, представители общественной организации «Дети войны», Левого фронта, движения «За новый социализм».

Митинг вёл секретарь Астраханского обкома КПРФ Илья Репин.

Первый секретарь областного комитета КПРФ Виктор Вострецов в своём выступлении в частности сказал:

«Воины Красной Армии, кроме своей жизни и территории, на которой они проживают, защищали свою власть, власть рабочих, крестьянских и солдатских депутатов, свои социальные завоевания, своё свободное развитие. Во многом благодаря этому была достигнута победа советского народа в Великой Отечественной войне над немецко-фашистскими захватчиками и милитаристской Японией. Сегодня ситуация значительно изменилась, потому что армия защищает не только Родину, но и собственность олигархов-капиталистов. Но я верю, что наступит время, когда наша армия и флот будут защищать интересы трудового на-



рода. Убежден, что наша армия, авиация и флот защитят трудовой народ от собственных грабителей и эксплуататоров».

«Мы никогда не забудем таких военачальников, как Кутузов, Суворов, Брусилов, Жуков, Тухачевский; будем помнить подвиги Александра Матросова, Степана Здоровцева и многих других... Мы гордимся своей армией и верим, что она станет боеспособной и сильной», - сказал в заключение Вострецов.

На митинге также выступили член Бюро обкома, полковник в отставке Александр Кочков, председатель Правления

регионального отделения общественной организации «Дети войны» Владимир Дмитриевич Усов, активисты ЛКСМ РФ Александр Лапченко и Екатерина Уренева, представитель движения «За новый социализм» Сергей Штоколов.

Резолюцию митинга зачитал секретарь обкома Иван Иванов. Участники митинга одобрили 15 предложений в текст Конституции, сформулированных КПРФ.

По окончании выступлений к мемориалу были возложены венок и цветы.

Пресс-служба Астраханского обкома КПРФ

РЕЗОЛЮЦИЯ митинга, посвящённого 102-й годовщине создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота

23.02.2020 г.Астрахань

Уважаемые товарищи! Рабоче-Крестьянская Красная Армия и Флот были созданы молодой советской республикой в переломный период истории. В тот момент, когда после победы революции во всей остроте встал вопрос сохранения существования государства Советов и народной власти. Сформированная по призыву Ленинской партии большевиков в феврале 1918 года Армия рабочих и крестьян, с честью выполнила возложенную задачу. На фронтах сражений с иностранной интервенцией и внутренней контрреволюцией она защитила завоевания Великого Октября, пронеся затем Красное знамя героики и побед через всю историю 20-го века. И сегодня молодые наследники той Красной Армии, уже в составе вооруженных сил России, продолжают победные традиции, охраняя рубежи нашей Родины от посягательств злобных врагов.

Но сегодня настало время, когда требует защиты историческая память народа и честь Армии. Накануне 75-летия Великой Победы, с новой силой и регулярностью, участились попытки оболгать, переписать в угоду политической конъектуре важнейшие события прошлого, имена выдающихся деятелей, ковавших славу государству и составляющих величие

нации. Намеренно извращаются факты истории, которыми наш народ привык гордиться. Наследие, завещанное поколениями предков. Наследие, в котором ни одному врагу не удалось сломить гордый дух свободы российского народа, поставить на колени российскую державу. Мы поддерживаем инициативу КПРФ по проведению Марша Победы и Сада Памяти, посвященных предстоящему 75-летию Великой Победы!

Как продолжатели славных традиций великой страны, мы гордимся нашей общей историей и решительно пресечем любые провокационные попытки покушения на правду. Поэтому мы не позволим открыть в столице филиал «Ельцин-Центра» - этого позорного рассадника лжи и провокаций, центра идеологии капитализма. Мы будем помнить и возрождать великие свершения социалистической эпохи.

Лицом каждой эпохи, отображением принципов и политики государства является Конституция. На фоне текущего обсуждения поправок в Конституцию, мы заявляем, что содержание "ельцинской конституции" требует принципиальных изменений.

Мы выражаем поддержку всех 15-ти положений в текст Основного Закона, предложенных КПРФ.

- Мы выступаем за конституционное закрепление факта того, что современная Российская Федерация является наследницей и правопреемницей истории Российской империи и Советского Союза. И обязанностью современного общества является уважение к прошлому и продолжение лучших традиций нашей тысячелетней истории.

- Мы заявляем о необходимости внесения в тест Конституции, важнейшего и поддерживаемого всеми, тезиса о том, что в братской семье многонациональных народов нашей великой державы, именно русский народ является государствообразующим.

В интересах народа и развития страны мы требуем:

- формирования правительства народного доверия и политики социального государства;
- национализации всех базисных отраслей экономики и природных недр;
- государственной гарантии справедливых размеров зарплат и пенсий, отмены повышения пенсионного возраста;
- качественных и доступных здравоохранения и образования;
- государственной программы приоритетного возрождения регионов и села;

Слава воинам Вооруженных Сил страны - наследникам героических традиций Красной армии, защитникам народа и российского государства!

75-летию Великой Победы - дос ную встречу!

Народ и Армия - едины!

За социальную справедливость! За достойную жизнь!

ДЕНЬ ВОИНОВ, ЗАЩИТНИКОВ, **ДЕНЬ СЛАВЫ**

Праздник 23 февраля в последние годы претерпел внешнее изменение, но его суть и значение для нашей страны не изменились. Это день защитника.

Харабалинский райком КПРФ провел торжественное мероприятие в Воленском доме ветеранов. В.А. Галкин поблагодарил ветеранов за их труд на благо нашей страны и вручил почетные грамоты.

После окончания торжественной части под руководством Е.В. Равчеевой ветераны с удовольствием пели песни своей молодости.

В.В. ПОЛЬЧУНОВ



г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

Депутатская трибуна

№ 7 от «27» февраля 2020 года



ВЫСТУПЛЕНИЕ депутата Государственной Думы ФС РФ Николая Арефьева на пленарном заседании Госдумы 18 февраля

Уважаемые коллеги, в мультфильме "Простоквашино" кот Матроскин говорил, чтобы продать что-нибудь ненужное, надо сначала купить что-нибудь ненужное, а у нас денег нет.

Но у правительства деньги есть, в Фонде национального благосостояния скопилось 8 триллионов рублей, которые надо кудато деть и до сих пор не придумали, куда.

Сначала придумали купить Сберегательный банк. Только зачем он, Сберегательный банк правительству - непонятно. При этом в обязательном порядке хотят продать банк "ВТБ" и "Совкомфлот". Непонятно, почему один банк надо покупать, а другой банк надо продать?

И какова государственная цель продать "Совкомфлот"? Ну понятно, что государство собирается осваивать Арктику, нужен флот ледовый, ну тогда зачем его передавать в чужие руки или передавать, наоборот, своим? Для того чтобы наживаться на государственных инвестициях в этот про-

Скорее всего, личные интересы у нас всегда выше государственных.

Именно по этой причине российская экономика за последние 10 лет не сумела выйти на опережающие темпы роста и остановилась в стагнации, наоборот, стали сравнивать нас даже с ближайшими соседями и по экономическому развитию мы сегодня впереди только Украины, все остальные... все остальные нас опереди-

В экономической истории нашей страны этот период станет, наверное, одним из худших за последние 135 лет. 10 лет, за последние 10 лет Международный валютный фонд оценил рост ВВП на душу населения в 7,5 процента, а по данным Росстата - 3,8 процента. Но дело в том, что при нашей дифференциации доходов весь этот прирост ВВП ушел олигархам, а народ не почувствовал на себе, в общемто, ничего. Ну, а если сказать, что шестой год падает уровень жизни населения, то почувствовали только убытки, но не при-

10 лет назад российский ВВП на душу населения превышал на 20 процентов общемировой, сейчас он ниже на 2,6 процента, вот так мы развиваемся.

Если взять макроэкономические показатели за 2019 год, то они как бы подводят итоги всего последнего десятилетия. Рост ВВП - 1,3 процента, это на уровне математической погрешности и, скорее всего, это натяжка Росстата, рост промышленного производства - 2,4 процента, это за счет роста НДС и за счет роста цен производи-

ЭКОНОМИКА НЕ РАСТЁТ, БЕДНОСТЬ НЕ ПАДАЕТ



Среднедушевые доходы населения составили 35 тысяч рублей, чуть-чуть побольше, средний размер пенсии составил около 15 тысяч рублей, но в Дагестане он чуть больше 10, в Калмыкии - 12, в Кабардино-Балкарии-11, ну и самый плохой в Калининградской области - чуть больше 9.

Реально располагаемые денежные доходы людей выросли на крошечные 0,8 процента в прошлом году.

Выросла бедность. Число людей с доходами ниже 10 тысяч рублей выросло до 12,7 процента. По данным Левада-центр, 53 процента граждан России хотели бы уехать из страны, а 12,7 процента за чертой бедности.

По уровню жизни Россия заняла в мире 59-е место, после Белоруссии 26-е место по образованию, 115-е место по госуправлению после Сьерра-Леоне.

Побороть бедность - это одна из целей майских указов президента Путина. Все они сформулированы в 13 национальных проектов, которые должны выполняться. Но побороть бедность пока не получает-

За 9 месяцев 2019 года было потрачено чуть больше половины средств, заложенных на нацпроекты, а Минэкономразвития, тогда ещё возглавлял Орешкин, он сказал, что задачи, поставленные Путиным до 2024 года, достичь практически невозможно.

За пару недель до конца года прави-

процентов федерального бюджета или 4 триллиона рублей бюджетных средств. Но по прогнозам Счётной палаты один триллион так и не был освоен.

Не было в 2019 году в экономике не только инвестиций, но и спроса, потому что уровень жизни, в общем-то, падает.

Продукция российской экономики не востребована... из-за снижения уровня жизни нашего населения, но и долговыми обязательствами юридических лиц.

Вот давайте посмотрим, возможен ли вообще рост экономики, и куда делся у нас спрос.

Возьмём трудоспособное население. На 1 декабря общий долг населения перед банками достиг более 17 триллионов рублей. За 6 лет неуклонного падения уровня жизни он увеличился на 7,5 триллиона рублей. Эту сумму недодали нашим работникам в зарплате, в пенсиях, в минимальных индексациях. Вот это сложилось, долговые обязательства 7,5 триллиона рублей.

Почти 10 миллионов россиян сегодня находятся в положении, близком к раб-

Им приходится отдавать 80 процентов своих доходов в банковскую сферу за долги. В зоне налогового бедствия находятся 39 миллионов человек. 39. Это огромная сумма. А банки, ну, как всегда, услужливо предлагают кредиты под 22 процента, под 16, под 30 процентов. Ну а тот, кто отрезан от банковской системы, тому предлагают микрозаймы под 350 процентов годовых. Таким образом, у нас среднестатистический долг одного человека в России составляет 249 тысяч рублей. Весь потребительский спрос выкачивают банки, кладут в кубышку, профицит ликвидности на конец прошлого года составил 2,2 триллиона рублей. Это те деньги, которые выкачаны из нашего народа. А он продолжает нищенствовать.

Не создадут потребительского спроса и пенсионеры. Хотя их около 26 процентов нашего населения. Но в каждом регионе средний размер пенсии будет различаться. В Ростовской области, допустим, он подошел к 13 тысячам, в Подмосковье - 13, в Свердловском регионе - 13,6. Самая высокая сегодня среднестатистическая пенсия - это в Мурманске, чуть более 15 тысяч, и самая низкая, это чуть более 9 тысяч, в Калининградской области. Естественно, с такими мизерными пенсиями пенсионеры потребительского спроса не создадут даже в продовольственном секторе.

Не лучшее положение в экономике 2019 года. Число заемщиков в экономике выросло с 269 до 310 тысяч. А объем кредитов возрос с 3 до 5 триллионов рублей. Это только на внутреннем рынке. Корпоративный долг, как вы знаете, составил 481 миллиард долларов и увеличился на 27 миллиардов. Ну, кредиты внутри страны дорогие. Нашему бизнесу приходится брать кредиты за рубежом. Вот набрали чуть поменьше золотовалютных резер-

Регионы помочь экономике тоже не в состоянии, потому что дефицит бюджетов колоссальный.

Вы знаете, что в прошлом году число дефицитных регионов практически не только удвоилось, а даже больше, чем в два... Было 15 - стало 35. Их дефицит составил 233 миллиарда рублей. Ну, в их число попали даже такие монстры, как Московская область, Москва, Башкирия, Свердловская область. Ну, у всех, по разным оценкам, от 50 до 16 миллиардов рублей дефицит.

Экономика практически брошена на произвол судьбы. Если экономика будет расти, например, на 2 процента, а мировая - на 3, то наш реальный рост по аналогии с реальной процентной ставкой будет минус 1, ну а двухпроцентный рост, он, в общем-то, не даёт ничего.

Народ и экономика в долгах. Сокращения бедности в два раза не получается. Ориентации на рост экономики выше мировой тоже не получается. А надо всего-то повысить потребительский спрос, сделать доступными кредиты, ограничить импорт, создать свою торговую сеть. Года достаточно, чтобы этот механизм заработал, но. к сожалению, нет политической воли.

> Николай АРЕФЬЕВ секретарь ЦК КПРФ

«НЕРАСПЛЕСКАННОЕ НАСЛЕДИЕ ПУТИНА»

Всероссийское голосование по поправкам в Констиний основные идеологемы, которые государством и укрепил ее суверенитет. один непреложный факт — с 1991 года туцию может пройти 22 или 29 апреля этого года. Несмотря на то, что с формальной точки зрения для их принятия будет достаточно простого большинства, власти крайне важно, чтобы за это проголосовало как можно больше россиян.

Как сообщил, в частности, «Коммерсант» со ссылкой на неназванный приближенный к администрации президента (АП) источник, для каждого из субъектов РФ индикативными показателями должны стать не менее 70% голосов «за» при уровне явки не менее 60% избирателей.

С целью достижения этой планки кремлевские политтехнологи опредедолжны убедить граждан прийти на избирательные участки и проголосовать за пакет поправок к Конституции должны. Это, в частности:

уважение к мнению народа; сопричастность к историческому событию;

заложенная в поправках социальная справедливость;

•обновление власти;

•сохранение территориальной целостности.

Предполагается, что основным лейтмотивом агитационной кампании станет «закрепление наследия президента Владимира Путина на долгие годы, чтобы в будущем ни один президент не мог его расплескать». Под этим подразумевается в первую очередь то, что президент сделал Россию социальным

Доктор политических наук, секретарь ЦК КПРФ <u>Сергей Обухов</u> полагает, что никакого переломного момента здесь не было.

— В своих решениях президент очень последователен, — отмечает эксперт. — Вспомните хотя бы 2005 год. Пожалуйста — монетизация льгот. Сегодняшние 5 рублей, выделяемые на питание школьникам, и полторы сотни рублей на проезд международным транспортом к месту лечения для инвалидов — это как раз отголоски 2005 года. Так что никакого «раннего» и «позднего» Путина в принципе не существует. Он всегда был такой. Просто в начале нулевых до людей долетали редкие капли пролившегося на Россию нефтедолларового до-

Что бы нам ни говорили, мы имеем

до настоящего момента у 40% населения страны жизнь ухудшилась. Конечно, нельзя сказать, что в стране один сплошной негатив — как во времена Гайдара, зарплату пометом работникам птицефабрик пока не выдают. Однако и тем, что у нас сегодня выдают за позитив, гордиться трудно. Пропаганда есть пропаганда, власть настаивает на своем, но самое большое «позитивное» социальное наследие Путина — это, конечно же, повышение пенсионного возраста. Что касается деклараций об индексации пенсий, то, безусловно, работающие пенсионеры до сих пор поминают президента «незлым и добрым» словом, прекрасно понимая, голосуй — не голосуй, все равно ничего не изменится.

> Андрей ЗАХАРЧЕНКО. «Свободная пресса»

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprfast.ru, www.kprf.ru, email: <u>kprf30@bk.ru</u>, тел.: 512613

4

Официально

№ 7 от «27» февраля 2020 года



ДУМА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ. ВТОРОЕ ПЛЕНАРНОЕ

20 февраля 2020 года состоялось заседание Думы Астраханской области под председательством Игоря Мартынова. В повестке дня — более 30 вопросов. Основные из них: о единовременной выплате ко Дню Победы в Великой Отечественной войне (см. стр. 1), о статусе главы МО «Город Астрахань», а также ряд изменений в налоговое законодательство.



УТОЧНИТСЯ СТАТУС ГЛАВЫ МО «ГОРОД АСТРАХАНЬ»

ВДВУХ ЧТЕНИЯХ поддержан проект закона, согласно которому главой города будет являться глава администрации. Идея внесения законопроекта обусловлена тем, что в Астрахани реализуется значительный объем задач, и руководить областным центром должен, в первую очередь, хозяйственник, в руках которого сосредоточены все ресурсы муниципалитета. Региональные парламентарии считают, что существующая конкурсная основа позволяет выбирать более достойного кандидата и с минимальными затратами, что особенно актуально при дефиците городского бюджета. При этом за районами, городскими и сельскими поселениями остается право самостоятельно определять способ избрания главы. Важно отметить, что принятая норма начнет действовать с нового созыва Городской Думы и нового срока полномочий главы городской администрации.

НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ДЛЯ ИНВЕСТОРОВ

▲ А ЗАСЕДАНИИ был одобрен Назаконопроект об установлении инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций. Его инициатор – Губернатор Игорь Бабушкин – предложил установить такой вычет для организаций, работающих по общей системе налогообложения и занимающихся переработкой, кроме организаций, перерабатывающих так называемою «прочую неметаллическую минеральную продукцию» и подакцизные товары. Астраханские предприятия смогут уменьшить налог с прибыли на суммы, затраченные на обновление производственных линий: приобретение, достройку, дооборудование, реконструкцию.

ПАТЕНТНАЯ СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ

ЕПУТАТЫ поддержали проект закона, которым устанавливается размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода, используемого при расчете стоимости патента. Именно патентная система налогообложения, по мнению депутатов, может стать заменой одного из специальных налоговых режимов – ЕНВД. Он будет упразднен с 2021 года.

Теперь размер потенциально возможного дохода ИП будет рассчитываться на единицу: численности рабочих, квадратных метров, техники и т.д. Такое нововведение несколько удешевит стоимость патента и сделает его более привлекательным.

На сегодняшний день из 24 тысяч предпринимателей, зарегистрированных на территории региона, патентной системой воспользовались 360 человек.

РЕГИСТРАЦИЯ ПЕРЕСТАНЕТ БЫТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ УСЛОВИЕМ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

В двух чтениях был одобрен законопроект, которым из действующего законодательства исключается требование о наличии регистрации гражданина по месту жительства или месту пребывания на территории Астраханской области для получения бесплатной юридической помощи. Теперь, чтобы получить такую услугу, достаточно будет просто находиться на территории региона.

Пресс-служба Думы Астраханской области

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА ПРИНЯЛА ЗАКОН О РАСШИРЕНИИ ПРОГРАММЫ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Депутаты Государственной Думы на пленарном заседании в четверг, 20 февраля, приняли в окончательном третьем чтении изменения в закон о расширении программы материнского капитала, распространяющие право на получение выплаты при рождении первенца, а также увеличение суммы выплаты на 150 тысяч рублей при рождении второго ребенка.

К ЭТО ОДНА из важнейших инициатив в рамках реализации Послания Президента РФ. Главой государства поставлена задача, чтобы эти изменения имели обратную силу и коснулись семей, в которых дети родились с 1 января 2020 года. Мы обеспечили законодательное решение этого вопроса. Семьи, где родился первый ребенок, получат от государства 466 617 рублей. При рождении второго ребенка маткапитал увеличится на 150 тыс. рублей и составит в общей сложности 616 617 рублей. Этот закон очень ждут люди», - сказал Председатель Госдумы Вячеслав Володин.

«Законопроектом, в соответствии с поручением главы государства, программа материнского капитала продлевается до 2026 года. Кроме того, мы сокращаем сроки выдачи сертификата и денег, чтобы процедура получения помощи была для молодой семьи максимально простой и оперативной», - отметил он.

Накануне, 19 февраля, в Госдуму по-

ступили законопроекты о корректировке федерального бюджета и бюджета Пенсионного фонда на 2020—2022 годы для реализации социальных инициатив Послания Президента.

справочно:

Законопроект № 846971-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам, связанным с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала» инициирован Правительством.

Принятый в первом чтении законопроект Правительства предусматривал, что маткапитал можно будет использовать на строительство жилого дома на садовом участке.

Во втором чтении депутаты приняли поправки, в которых нашли отражение предложения Президента, обозначенные в Послании Федеральному Собранию 15 января.

По материалам сайта ДАО

ЭЛЬВИРА МУРАДХАНОВА ВРЕМЕННО ВОЗГЛАВИЛА АДМИНИСТРАЦИЮ АСТРАХАНИ

епутаты Городской Думы Астрахани на заседании, прошедшем 25 февраля, выбрали и.о. главы администрации города Эльвиру Мурадханову, которая ранее занимала пост заместителя сити-менеджера и курировала правовое управление.

Во вторник городские депутаты приняли отставку главы администрации города (сити-менеджера) Радика Харисова, который занимал этот пост с ноября 2018 года. Согласно уставу муниципального образования «Город Астрахань», исполняющим обязанности сити-менеджера может стать один из его заместителей. Таким образом на должность и.о. главы городской администрации могли претендовать восемь человек.

«Мы, Городская Дума, наделили полномочиями и.о. главы администрации города Мурадханову. Она приступит к обязанностям с 26 февраля», - сказала спикер гордумы Алена Губанова.

Городские депутаты выбирали из двух предложенных кандидатур. Кроме Мурадхановой на голосование была внесена кандидатура замглавы администрации города Марии Пермяковой, которая курирует строительную отрасль. Ее просил поддержать спикер областной думы и секретарь астраханского отделения партии «Единая Россия» Игорь Мартынов, который присутствовал на заседании. Он отметил, что губернатор региона Игорь Бабушкин также поддерживает Пермякову.

Однако большинство из присутствующих депутатов поддержали Мурадханову, в том числе председатель гордумы



Губанова.

О Мурадхановой.

По данным администрации города, Мурадханова была назначена на должность замглавы администрации Астрахани в декабре 2018 года. Она также являлась начальником правового управления администрации города, в ее подчинении находилось и управление муниципальной службы и кадров. С 1994 года по 2018 год служила в прокуратуре Астраханской области, была зампрокурора Астрахани и курировала вопросы по надзору за исполнением федерального законодательства, законностью правовых актов и их проектов.

По информации ТАСС

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprfast.ru, www.kprf.ru, email: kprf30@bk.ru,

Sumepamypa

№ 7 от «27» февраля 2020 года



«ПИСАТЕЛЬ И ВРЕМЯ»

Председатель Астраханского регионального отделения Союза писателей России Юрий Щербаков по приглашению Министерства информации Республики Беларусь и Союза писателей Беларуси принял участие в шестом международном симпозиуме «Писатель и время». Это традиционное мероприятие прошло в рамках 27-й Минской международной книжной выставки-ярмарки.



УЧАСТИЕ В ДИСКУССИЯХ, которые были посвящены проблемам творческого, гуманитарного взаимодействия стран и народов, приняли поэты, прозаики, литературоведы, переводчики из многих стран мира. В Беларусь приехали писатели из России, США, Казахстана, Кыргызстана, Туркменистана, Азербайджана, Турции, Польши, Ирана, Литвы, Словакии, Франции, Великобритании, Испании, Сербии, Германии, Украины, Молдовы, Эстонии, Латвии, Узбекистана, Таджикистана

К симпозиуму был выпущен ряд книг переводов из других национальных литератур на белорусский язык. Увидел свет альманах «Далягляды». Книгой стихотворений народного поэта Чувашии Валерия Тургая продолжена серия «Сябрына: поэзия народов России». Впервые в истории издана книга поэзии бангладешского поэта на белорусском языке — сборник «Мой манифест» Кази Назрула Ислама.

Юрий Щербаков привёз в подарок белорусским друзьям свою новую книгу переводов «Молодая Беларусь». В неё вошли переложения на русский язык стихотворений классиков белорусской литературы Янки Купалы и Якуба Коласа, современных поэтов Юлии Алейченко, Алеся Бадака, Михаила Позднякова, Марии Кобец. Новая книга была тепло встречена участниками форума, перед которыми известный астраханский поэт и переводчик выступил с сообщением о работе центра литературного перевода Астраханского регионального отделения Союза писателей России. Щербаков также принял участие в круглом столе «Писатель. Книга. Время.» в Союзе писателей Беларуси, в творческих встречах с читателями в книжном магазине «Дружба», в Белорусском государственном педагогическом университете, выступил на Белорусском телевидении.

А начались мероприятия с торжественного открытия 27-й Минской международной книжной выставки-ярмарки. В нём приняли участие заместитель Главы Администрации Президента Республики Беларусь Андрей Кунцевич, министр информации Республики Беларусь Александр Карлюкевич, чрезвычайный и полномочный посол Российской Федерации в Республике Беларусь Дмитрий Мезенцев, госсекретарь Союзного госу-

дарства Григорий Рапота, временная поверенная в делах США в Беларуси Дженифер Мур, спецпредставитель Президента Российской Федерации по международному культурному сотрудничеству Михаил Швыдкой, руководитель Управления периодической печати, книгоиздания и полиграфии Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Юрий Пуля и председатель ОО «Союз писателей Беларуси» Николай Чергинец.

В симпозиуме «Писатель и время» приняли также участие известные российские писатели, члены Союза писателей России: народный поэт Чувашии Валерий Тургай, секретарь Союза писателей Юрий Щурков, заместитель главного редактора журнала «Наш современник» Александр Казинцев, автор романов о русской эмиграции Евгений Анташкевич, маринист, офицер-подводник Николай Черкашин, литературовед-пушкинистка Лариса Черкашина, прозаик Алесь Кожедуб, поэт и прозаик Валерий Казаков. Известный российский меценат Аркадий Елфимов и омский поэт Юрий Перминов привезли на выставку-ярмарку новое издание «Белорусы в Сибири». О сельском музее Янки Купалы в Татарстане рассказала его директор Римма Абызова.

По итогам работы международного симпозиума литераторов «Писатель и время», организаторами которого являются Министерство информации Республики Беларусь, Союз писателей Беларуси, Издательский дом «Звязда», издательство «Мастацкая літаратура» при поддержке Международного фонда гуманитарного сотрудничества, Постоянного комитета Союзного государства Беларуси и России, будет выпущен сборник его материалов.

ПОЭТ ОЛЕГ ТАЛАНОВ — ЛАУРЕАТ ЛИТЕРАТУРНОЙ ПРЕМИИ ИМЕНИ И.И. ХЕМНИЦЕРА

ВА юбилея отметили в Енотаевском районе Астраханской области. 275 лет назад в крепости Енотаевской — одном из укреплений правобережной казачьей защитной линии Волги — родился первый российский баснописец, предтеча Ивана Крылова Иван Хемницер. 20 лет назад администрацией муниципального



образования «Енотаевский район» и Астраханским региональным отделением Союза писателей России была учреждена литературная премия его имени.

Её лауреатами становились москвич Станислав Куняев, дагестанец Магомед Ахмедов, многие астраханские поэты и прозаики. Получали её и местные авторы, поскольку с 2011 года была учреждена номинация «Самодеятельный литератор — житель Енотаевского района».

В нынешнем году лауреатами стали астраханский поэт, член Союза писателей России Олег Таланов и енотаевский краевед Лариса Тарутанова. На сцене районного центра казачьей культуры почётные награды им вручил Глава муниципального образования «Енотаевский район» С.А. Левшин.

В литературно-музыкальном вечере. посвящённом знаменательному событию, приняли участие председатель Астраханского регионального отделения Союза писателей России, почётный гражданин Енотаевского района Юрий Щербаков, казачий ансамбль «Берегиня», члены Союза писателей России Сергей Коротков и Андрей Макаров, победители творческого конкурса школьников имени И.И. Хемницера. По давней традиции, лучшие литературные работы юных енотаевцев были отмечены специальными дипломами и включены в ежегодный сборник «Ранняя всходит звезда», подготовленный работниками районной библиотеки и представленный на мероприятии.

ОЛЕГ ТАЛАНОВ

Я сегодня тем могу гордиться, Что, прилив почуяв новых сил, Дивный край, где жил поэт Хемницер, С радостью великой посетил. Имени его, от дома к дому, Улица идти меня звала, Предо мной являя по-иному Старый образ тихого села.
Не однажды быть ему воспетым —
Месту освящённому земли,
Где стихи Хемницера-поэта
Новое рожденье обрели!

ПАМЯТИ АЛИШЕРА НАВОИ

РЕДСЕДАТЕЛЬ Астраханского регионального отделения Союза писателей России Юрий Щербаков принял участие в литературно-музыкальном вечере, посвящённом великому тюркскому поэту, мыслителю и государственному деятелю Алишеру Навои. Это мероприятие, прошедшее в Астраханском Государственном университете в рамках культурно-просветительского проекта «Вехи истории», было организовано Астраханским научно-методическим областным центром народной культуры при поддержке Министерства культуры и туризма Астраханской области и Астраханской областной общественной организации узбекской культуры «Узбекистан».

Для всех зрителей были организованы две просветительские выставки, которые представляли собой книги тюркских просветителей и предметы быта узбекской культуры. Почётными гостями мероприятия стали консулы Узбекистана, Туркменистана и Ирана, представители обществ национальной культуры области, а также делегация из Ургенча.

Юрий Щербаков прочёл стихи, посвящённые знаменательному событию, и свои переводы произведений Алишера Навои на русский язык, которые были недавно опубликованы в Ташкенте журналом Союза писателей Узбекистана «Звезда Востока».

По материалам сайта Астраханского регионального отделения Союза писателей России «Родное слово»



г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

Popyn

№ 7 от «27» февраля 2020 года



КАЖЕТСЯ, до 2024 года, когда должны произойти очередные «выборы» президента, еще далеко, а среди олигархата российского и обслуживающих его журналистских блюдолизов началась настоящая паника. А тут еще поправки к Конституции...

И вот, по крайней мере вторую неделю подряд небезызвестный ведущий первого российского канала Д. Киселев по кличке «чего изволите-с» в воскресных передачах «Итоги недели» пугает телезрителей Апокалипсисом, если...

И начинает он издалека, дескать, а помните, пипл, как было плохо в 90-е — зарплату не платили, сплошной рэкет, бандитские разборки, межнациональные конфликты, страна чуть не развалилась... И посмотрите теперь! Сплошная благодать! В стране тишина, зарплаты выплачивают и пенсии выдают, в стране стабильность, Россию во всем мире уважают...

И как вы думаете, благодаря кому все это свершилось?.. Чья это заслуга? Конечно же, благодаря денному и ночному труду и усилиям «нашего» пре-

ТАК И ХОЧЕТСЯ РЯВКНУТЬ ВО ВСЕ ГОРЛО: «БОЖЕ, ЦАРЯ ХРАНИ!»

зидента – раба на галерах. Какой-то всем мире? – вопрошает Киселев. даже страх в душе поселяется при одной мысли, что надо будет его менять. Правда, он не уточнил, в чьих душах этот страх поселился или поселяется,

хотя и без Киселева понятно, кто это.

А в итоговой передаче от 16 февраля 2020 года Киселев вообще в своих страхах и страхах присосавшейся олигархии пошел с козырного туза. Он решил сравнить Ельцина с Путиным. Дескать, пипл, помнишь, как Ельцин катался по США на частном самолете и на одном из аэродромов, выйдя из самолета, пошел не к делегации, его встречавшей, а к хвосту самолета и стал справлять малую нужду. Только после этого он удостоил вниманием встречавших, большинство из которых были женщины, поздоровался с ними, пожимая руки. Разве на такое способен нынешний «наш» президент, которого уважают во

Плохи видимо дела у нынешней власти и у их шавок, раз приходится для своего возвеличивания упоминать эти позорящие моменты ельцинского президентства, прошедшего в пьяном угаре.

Следующим неубиенным козырем в поддержку вечности «нашего» президента Киселев привел его заявление, что, пока «он президент, в России никогда не будет «родителей №1 и №2». Ну, вот это он зря сказал, совсем не подумавши. Ведь все помнят, что президент уже говорил, что «пока он президент никакого повышения пенсионного возраста не будет» и, что «пока он президент и изменений в Конституции не будет». Он даже советовал мозги заменить тем, кто хочет что-то менять в Конституции. Но об этом как-то забыл напомнить Киселев. Промолчал и о многом другом кремлевский трубадур.

О том, например, что именно при Путине уничтожены тысячи предприятий, заводов, фабрик, сплошная коррупция и воровство бюджетных средств, друзья-олигархи, совершаются разрушительные нападки на российскую науку, закрыты тысячи школ, больниц, ограбили этот самый пипл, опустив его в нищету, лишив возможности достойной заработной платы, возможности лечиться, учиться, создавать семью, обрекая народ на вымирание... И это в одной из самых богатых стран мира!.. Страну превратили в поставщика огромных средств и сырья за рубеж, загоняя свою экономику все глубже в кризис...

Но, слушая Киселева, наверное, у многих непроизвольно появилось желание вскочить и рявкнуть во все горло: «Боже, царя храни!..»

ИРОНИЧЕСКИМ ПЕРОМ ПАРТОКРУТЫ Сергею Шнурову

Хватит вопрошать: «Доколе?!», Рвать себя за волоса. На электоральном поле Происходят чудеса! Всё мы потеряли, вроде: Земли, сбереженья, честь, Но пошла молва в народе: Партия такая есть! Демос в радости запрыгал, Верить в лучшее горазд: «Вы слыхали, Стивен Сигал В лоб «За правду» сразу даст!» Поп-расстрига Охлобыстин Как вернулся на амвон, Всю линейку вечных истин Лохам растолкует он. И – кругом великолепен, Наша гордость на века Беллетрист Захар Прилепин Нам устроит День Сурка. Возвещая перемены, Оборотистый комбат Полиграф обыкновенный Превращает в банкомат...

СТАРИННЫЙ РЕЦЕПТ

Спрос на маски страшно вырос, И пилюли нарасхват. К нам грядёт коронавирус, Фармацевтов друг и брат. Смертью веет из Китая! Телевизор аж охрип...

Не печалься, Русь святая, Водкой лечат даже грипп!

ПЕРСПЕКТИВА

Конституцию исправив И министров поменяв, Самоих себя поздравив И Европе попеняв, Встав на новую дорогу И поклявшись: «Не сверну!» – Будем дальше с веком в ногу Разворовывать страну.

Вот не дали Батьке газу. Это что ж – на дружбе крест!? И к Москве стал ближе сразу Пограничный город Брест. Нет, конечно, мы не трусы, Но всегда, во все века Первым делом белорусы Поднимались на врага. Нефть да газ да мирный атом... Словно здравый смысл дразня, Гоним деньги супостатам. А друзьям? Привет, друзья!

ВЕЧЕР С СОЛОВЬЁВЫМ

Мать в эфире перемать... Надо ж так схлестнуться им! Спорят, стоит ли вставлять Русских в конституцию. Мол, народец, есть такой, Тихий – пианиссимо. Если ж помянуть строкой, Слишком возгордимся мы. Нас, хлебавших лаптем щи,

Обуяет мания... Русским лучше воз тащить Без упоминания.

ГЕЛЬМАН С НАМИ!

Голова важнее тулова. Так, а не наоборот. Но смотрю я на Трегулову, И сомнение берёт.... Уж не знаю, кем ей велено НедотЫкомок опять Двигать и Марата Гельмана В Третьяковке выставлять. Для чего? Для устрашения? Не хватает крепких слов. Значит, снова поношения, Клизмы вместо куполов? Надоело парню шляться и Побираться за бугром. За такие инсталляции Били на Руси багром. Знать, сбывается пророчество Про страну для дураков... И во гробе заворочался Бедный Павел Третьяков!

ГРЕФ-ФРУКТ

На «Сбербанке» погорев, Грустный, как покусанный, Хочет сляпать Герман Греф Интеллект искусственный По подобью своему... Он всерьёз иль тешится? Если повезёт ему, Всем нам впору вешаться!



И МОИ ПОПРАВКИ

Какой уж на ночь заварил я травки? Теперь не вспомню. Но глубок был сон. И снилось мне, что я строчу поправки Пером гусиным в Основной закон. Жар конституционный чуя в теле, Я был в своих наказах прям и прост: «Чтоб мы транзитом не осиротели, «Отец Державы» будет главный пост! Орёл двуглавый, чтоб смотрели вдаль мы Уверенно и чтоб цвела страна, Сжимать обязан в лапах ветку пальмы И грозную ракету «Сатана», Как предостереженье супостату...» А под конец я рубанул во сне: «Земля у нас обильна и богата ДЛЯ ВСЕХ, а не для тех, кто при казне!» Юрий ПОЛЯКОВ

Кум, главный нарколог Минздрава Евгений Брюн на- ли новости после смены пра- такие видные правоведы, как звал число россиян, злоупо- вительства: пишут, что нужно Исинбаева, Роднина, Машков, требляющих алкоголем. По его снижать процент по ипотеке, словам, «тихими алкоголиками» являются 30% населения

- А остальные 70%? - Остальные за Путина.
- Ты уже полдня мешок картошки везешь! Где тебя носит?
- У меня проблема. Звоню в такси, называю адрес, объясняю, что стою около банка, что понадобится багажник...
- И что?
- Никто не едет, блин!

Путин заявил, что ему не важно, что напишут в Конституции, лишь бы народ под этим подписался.

- уменьшать налоги для работодателей. Глядишь, может ещё поживем как люди! А если так дальше пойдет, может и цены на бензин задумают снизить!
- Ты говори да не заговаривайся! Совсем умом тронулся!

Что можно сказать о моем финансовом положении: табурет, веревку и мыло пришлось брать в кредит.

Как особо подчеркнул президент на встрече с рабочей группой по поправкам в Конституцию, конституционное право – это не хухры-мухры, а отдельная, причем весьма заковыристая область права. Именно

- Кум, посмотри, какими ста- поэтому в состав группы вошли Мацуев и ряд других, не менее ярких светил юриспруденции.

> - Кум, послушай, в новое правительство точно гениев набрали! Это же гениально простая и эффективная бизнес-идея! Раз - и продали Сбербанк от ЦБ правительству! А в следующем году можно будет обратно продать. Главное, фонд благосостояния успеть пополнить.

> - Ну тут уж всем миром придётся поднапрячься, налоги там платить аккуратнее и т.п. Но идея хороша!

Плоды просвещения:

- Сжигать нефть всё равно, что топить печь ассигнациями.
- Да что ты эту дуру Тумберг

слушаешь!? Она даже в школе не училась!

- Это Менделеев сказал.
- А кто это?

Предлагается внести изменения в Конституцию: Каждому гарантируется вера в рывок, светлое будущее и Единую Россию.

Путин предложил сделать выходным день голосования по Конституции. Вот тебе, бабушка, и Вовкин день...

Мишустин заходит с докладом к Путину:

Владимир Владимирович, две новости, хорошая и плохая. И во всём "виноват" коронави-

- АНЕКДОТЫ

- Давай хорошую!

- Во всех промышленных городах резко улучшилась ситуация с экологией. В сотни раз сокращены вредные выбросы.

- Подожди. И как тут вирус повлиял на это?
- А вот это уже плохая новость. Китай перестал поставлять полуфабрикаты, комплектующие и закупать нашу продукцию...
- В присутствии Мишустина Путину позвонил Медведев, заявивший гневно в трубку, что он отдал ему лучшие годы. Мишустин с грустью отметил, что ему на посту премьер-министра уже ничего хорошего не светит.

и.и. никитчук

АСТРАХАНСКАЯ ПРАВДА

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

Телепрограмма

№ 7 от «27» февраля 2020 года



2 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 14.00 Загадки Новости

09.50 Модный приговор 6+ 10.50 Жить здорово! 16+ 12.10, 02.10, 03.05 Время 16.00 покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+

16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 18.30, 01.10 На самом деле 16 19.40 Пусть говорят 16+ 21.00 Время

21.30 T/c «ТРИГГЕР» 16+ 22.30 Док-ток 16+ 23.30 Вечерний Ургант 16+ 00.10 Познер 16+

РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести Серебрянский. 09.55 О самом главном 12+ Местное время 11.45 Судьба человека с Б. Корчевниковым 12+ 12.50, 17.25 60 минут 12+ 14.45 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.00 «ЖЕНСКИЕ СЕКРЕТЫ» 16+ 23.15 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 02.00 «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» 12+

HTB

06.15 «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ» 12+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, или цена заблуждения» 12+ 20.00, 01.00 Сегодня 09.20 T/c «MOCKBA. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 10.20, 11.20, 02.20 «МОРСКИЕ «ВЫСОКИЕ СТАВКИ» 16+ ДЬЯВОЛЫ» 12+ Чрезвычайное ПЯТЕРКА» 16+ 14.25 происшествие 16+ 15.00 Место встречи 16+ 17.25 Следствие вели... 16+ 18.10 ДНК 16+ 19.10, 20.40 T/c «ПЁС» 16+ 22.00 T/c «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+ 00.10 Основано на реальных

событиях 16+

КУЛЬТУРА 07.30, 08.00, 08.30, 11.00, И ГРОМКО» 16+ 16.00, 20.30, 00.45 Новости 09.00 Дело было вечером 16+ культуры 07.35 Пешком... 12+ 08.05 «Русская Атлантида» 12-08.35 X/ф «ДОБРЯКИ» 0+ 09.50 «Георгий Бурков» 12+ 10.30 Другие Романовы 12+ 11.15 Наблюдатель 12+ 12.10, 02.15 XX век 12+ 13.15, 19.45, 01.35 Власть факта 12+ 14.00 Дороги старых мастеров МЕТОД ХИТЧА» 12+ 14.10 «Дикие истории Ираклия Квирикадзе» 12+ 15.05 Красивая планета 12+ 15.20, 03.15 Д/ф «Бенкендорф бедном жандарме замолвите слово...» 12+ 16.10 Новости: подробно: арт 12+ 16.25 Д/с «Бабий век» 12+

малыши! 0+ 21.45 Д/ф «Настоящая война престолов» 12+ 22.30 Сати. Нескучная

Спокойной

классика... 12+ 23.10 T/c «РОЖДЕННАЯ 3ВЕЗДОЙ» 12+ 23.55 Меж двух кулис 12+ 01.05 Открытая книга 12+

20.45 Главная роль 12+

21.05 Правила жизни 12+

16.55 Агора 12+

ЗНАТОКИ» 0+

21.30

PEH TB

06.00 Территория заблуждений 16+ 07.00 Документальный проект 16+ 08.00 С бодрым утром! 16+

ПОНЕДЕЛЬНИК |09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 | 11.45 Судьба человека с | 19.55 Д/с «Охотники Новости 16+ 10.00 «Засекреченные списки» 12.50, 17.25 60 минут 12+ 12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ неловечества 16+ 15.00 Невероятно интересные истории 16+ Документальный Соловьёвым 12+ спецпроект 16+ 18.00 Тайны Чапман 16+ 19.00 Самые шокирующие 03.40 Т/с "СВАТЫ" 12+ гипотезы 16+ 21.00 «БИТВА ТИТАНОВ» 16+ 23.00 Водить по-русски 16+

ЗВЕЗДА

07.00 Сегодня утром 12+ 09.00, 14.00, 19.00, 22.15 09.20 T/c "MOCKBA. Новости дня 09.20 Д/ф «Легенды 10.20, госбезопасности. Охота генералом Кутеповым» 16+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. 10.10, 11.05, 14.15 Т/с «ПРАВО 15.00 Место встречи 16+ НА ПОМИЛОВАНИЕ» 16+ 11.00, 15.00 Военные новости 18.10 ДНК 16+ 14.40, 15.05 X/ф «С ДОНА 19.10, 20.40 T/с "ПЁС" 16+ ВЫДАЧИ НЕТ» 16+ 16.40 X/ф «РЫСЬ» 16+ 19.30 Специальный репортаж 00.10 Основано на реальных 19.55 Д/с «Охотники нацистами» 16+

20.40 Скрытые угрозы 12+ 21.25 Д/с «Загадки века Сергеем Медведевым» 12+ 22.30 Открытый эфир 12+ 00.05 Между тем 12+

ПЯТЫЙ

06.00, 10.00, 14.00, 19.30, 04.15 08.35, Известия 06.35 Д/ф «Собачье сердце 12+ 07.15, 08.05, 09.05, 10.25, 12+ 11.25, 12.20, 13.15, 14.25, 09.55, 13.00 Красивая планета 22.55 Х/ф "ПРИВИДЕНИЕ" 16+ 14.50, 15.40, 16.40, 17.35, 18.35 12+ 20.00, 00.10 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ЗВЕЗДОЙ" 12+ 20.50-01.25 «СЛЕД» 12+ 01.00 Известия. Итоговый выпуск

CTC 07.00, 06.50 Ералаш 6+

и его друзей» 0+ 07.35 «Охотники на троллей» 6+ 08.00 «90-Е. ВЕСЕЛО 10.00 Шоу пельменей» 16+ 10.55 М/ф «Мегамозг» 0+ 12.40 «Монстры на каникулах-3. Море зовёт» 12+ 14.30 X/ф «ЧАРЛИ И ШОКОЛАДНАЯ ФАБРИКА» 12+ 16.55. 20.00 «ФИЛАТОВ» 16+ 21.00 X/ф «ФОКУС» 18+ 23.00 X/ф «ПРАВИЛА СЪЁМА. 06.30 Территория 01.30 Кино в деталях 18+

вторник 3 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 списки" 16+ 09.50 Модный приговор 6+ 10.50 Жить здорово! 16+ 18.00 X/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ 12.10, 02.10, 03.05 Время человечества 16+ покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 18.30, 01.10 На самом деле шокирующие гипотезы 16+

19.40 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 Т/с "ТРИГГЕР" 16+

22.30 Док-ток 16+ 23.30 Вечерний Ургант 16+ 00.10 Право на справедливость 07.00 Сегодня утром 12+

РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести ОЛИМП» 12+ 09.55 О самом главном 12+ Вести. Местное время

Борисом Корчевниковым 12+ 14.45 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ 18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.00 Т/с "ЖЕНСКИЕ СЕКРЕТЫ" 16+ 23.15 Вечер с Владимиром 02.00 Т/с "ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ" 12+

HTB

00.30 Неизвестная история 16+ "АЛБАНЕЦ" 12+ 20.00, 01.00 Сегодня ТРИ ВОКЗАЛА" 16+ 11.20, Яков "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" 12+ за 14.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 17.25 Следствие вели... 16+ 22.00 Т/с "НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА" 16+ событиях 16+ за 01.10 Крутая История 12+

КУЛЬТУРА 07.30, 08.00, 08.30, 11.00, 09.00, 18.55, 16.00, 20.30, 00.45 Новости "ФИЛАТОВ" 16+ культуры 07.35 Пешком... 12+ 08.05, 21.05 Правила жизни 10.25 М/ф 12+ "Настоящая война престолов"

10.10, 23.10 Т/с "РОЖДЕННАЯ 11.15 Наблюдатель 12+ 12.10, 02.30 XX век 12+ 13.15. 19.40. 01.45 временем. Смыслы 12+ 14.05 Д/с "Первые в мире" 12+ 14.20 Д/ф "Юрий Олеша. По кличке Писатель" 12+ 07.15 М/с «Приключения Вуди 16.10 Новости: подробно: книги 12+ 16.25 Д/с "Бабий век" 12+

16.50 Эрмитаж 12+ 17.20 Дивы 12+ 18.25 X/ф "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ" 0+ «Уральских 20.45 Главная роль 12+ 21.30 Спокойной ночи. малыши! 0+

23.55 Меж двух кулис 12+

PEH TB 06.00 Х/ф "СТОЛИК №19" 16+

заблуждений 16+ 07.00, 16.00 Документальный Вести. Местное время проект 16+ . 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 12.50, 17.25 60 минут 12+ Новости 16+ |10.00 Неизвестная история 16+ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 11.00 Д/п

12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00, 00.30 Загадки 15.00 Невероятно интересные

истории 16+ 18.00, 04.20 Тайны Чапман 16+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 16.00, 04.20 Тайны Чапман 16+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 07.00 Утро. Самое 17-07.00 Утро. истории 16+ 19.00, 03.30 21.00 Х/ф "ГНЕВ

ТИТАНОВ" 16+ 22.50 Водить по-русски 16+ 01.30 Х/ф "НА ГРАНИ" 16+

ЗВЕЗДА

Новости дня 09.20, 11.05, 14.15, 15.05 T/c 19.10, 20.40 T/c «ПЁС» 16+ «ВОСХОЖДЕНИЕ НА |11.00, 15.00 Военные новости |00.10 Основано на реальных 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 19.30 Специальный репортаж событиях 16+ 12+

нацистами» 16+ 20.40 Легенды Александром Маршалом 12+ 21.25 Улика из прошлого 16+ 22.30 Открытый эфир **12**+ 00.05 Между тем 12+ 00.40 X/ф «В НЕБЕ «НОЧНЫЕ

ПЯТЫЙ

ВЕДЬМЫ» 0+

06.00, 10.00, 14.00, 19.30, 04.25 09.25 Легенды мирового кино Известия 06.50, 07.30, 08.15, 09.05 09.55, 03.40 Красивая планета "СНАЙПЕР 2. ТУНГУС" 16+ 10.25 Д/ф "Моя правда. 06.15, 04.40 Т/с "ПСЕВДОНИМ Евгений Осин" 16+ 11.25, 04.35, 12.20, 05.20, 11.15 Наблюдатель 12+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 13.20, 14.25, 14.50, 15.45, 12.10, 02.40 XX век 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 16.40, 17.35, 18.35 "ДИКИЙ" 13.15, 19.40, 01.50 Что делать? 20.00, 00.10 "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА" 16+

"СЛЕД" 12+ 01.00 Известия. Итоговый выпуск

"ДЕТЕКТИВЫ" 16+

CTC 07.00, 06.50 Ералаш 6+

07.15 М/с "Приключения Вуди ЗНАТОКИ» и его друзей" 0+ 07.35 М/с "Охотники на троллей" 6+ 08.00 X/ф "90-Е. ВЕСЕЛО и громко" 16+ 10.00 Уральские пельмени. Cmexbook 16+ "Дорога Эльдорадо" 6+ 15.10, 21.45 Д/ф 12.05 Х/ф "ПРАВИЛА СЪЁМА. заблуждений 16+ МЕТОД ХИТЧА" 12+ 12+ 14.30 Т/с "ОТЕЛЬ "ЭЛЕОН" 16+ проект 16+ 09.25 Легенды мирового кино 21.00 Х/ф "МЕЖДУ НЕБОМ и 08.00 С бодрым утром! 16+ ЗЕМЛЁЙ["] 12+

СРЕДА 4 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

_{Тем} 05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 15.00 Невероятно интересные 10.20, Новости 09.50 Модный приговор 6+ 10.50 Жить здорово! 16+ 12.10, 01.20, 03.05 Время гипотезы 16+ покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 18.30, 00.10 На самом деле 19.40 Пусть говорят 16+

21.00 Время 21.30 T/c «ТРИГГЕР» 16+ 22.30 Искусственный отбор 22.30 Док-ток 16+ 23.30 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести репортаж 12+ 09.55 О самом главном 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 за нацистами» 16+ человека 11.45 Судьба Борисом Корчевниковым 12-14.45 T/c «ТАЙНЫ "Засекреченные 18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.00 T/c «ЖЕНСКИЕ СЕКРЕТЫ» 16+ 23.15 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

HTB

ман 16+ Самые 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 16+ 20.00, 01.00 Сегодня 20.0 09.20 T/c «MOCKBA. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ ДЬЯВОЛЫ» 12+ 14.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 15.00 Место встречи 16+ 09.00, 14.00, 19.00, 22.15 17.25 Следствие вели... 16+ 18.10 ДНК 16+ 22.00 T/c «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+

КУЛЬТУРА 07.30, 08.00, 08.30, 11.00, 16.00, 20.30, 00.45 Новости культуры 07.35 Пешком... 12+ 08.05, 21.05 Правила жизни

08.35, 15.10, 21.45 Д/ф «Настоящая война престолов» 12+

12+ 12+ 10.10, 23.10 Т/с «РОЖДЕННАЯ

3ВЕЗДОЙ» 12+

14.00 Д/ф «Германия. Замок Розенштайн» 12+

T/c 20.50, 21.35, 22.25, 23.15, 01.25 14.30 Искусственный отбор 12+ 16.10 Новости: подробно:

кино 12+ 02.10, 02.45, 03.10, 03.35, 04.00 16.25 Д/с «Бабий век» 12+ 16.50 Борис Чичибабин «Борис

и Глеб» 12+ 17.20 Дивы 12+ 18.25 X/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ

20.45 Главная роль 12+ 21.30 Спокойной ночи, малыши! 0+ 22.30 Абсолютный слух 12+ T/c 23.55 Меж двух кулис 12+

01.05 Д/ф «Бунтари без стыда» 12+

PEH TB 06.00 Территория

07.00 Документальный 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+ 16.00 10.00,

«Засекреченные списки» 16+ 12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00, 00.30 Загадки человечества 16+ истории 16+

18.00, 04.00 Тайны Чапман 16+ 19.00 Самые шокирующие

21.00 X/ф «ФОРСАЖ 8» 12+ 23.40 Смотреть всем! 16+ 01.30 X/ф «МОРГАН» 18+

ЗВЕЗДА 07.00 Сегодня утром 12+ 09.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости дня 09.30 Не факт! 6+ Т/с «ОФИЦЕРСКИЕ ЖЕНЫ» 16+ 11.00, 15.00 Военные новости 19.30 Специальный 19.55 Д/с «Охотники

20.40 Последний день 12+ c 21.25 Д/с «Секретные материалы» 12+ 22.30 Открытый эфир 12+ 00.05 Между тем 12+

ПЯТЫЙ

Известия 09.00, 11.30, 12.30, 13.25, Теруэль» 12+ 14.50, 15.45, 17.35, 18.35 Т/с «ДИКИЙ» 16+ 16.10 Новости: подробно: 10.25 Д/ф «Моя правда. Слава театр 12+ 20.00, 00.10 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА» 18.40 X/ф «СЛЕДСТВИЕ 10.20, 11.20, 02.10 «МОРСКИЕ 20.50, 21.40, 22.25, 23.15, 01.25 20.45 Главная роль 12+ T/c «СЛЕД» 12+ 01.00 Известия. Итоговый выпуск

CTC

07.00, 06.45 Ералаш 6+ 07.15 M/с «Приключения Вуди _{06.00}, 05.20 Военная тайна 16+ и его друзей» 0+ 07.35 М/с «0 «Охотники на троллей» 6+ 08.00 X/ф «90-Е. ВЕСЕЛО И ГРОМКО» 16+ 09.00, 18.55, 20.00

«ФИЛАТОВ» 16+ 10.00 Уральские пельмени. Cmexbook 16+ 10.30 X/ф «ПРИВИДЕНИЕ» 16+ 13.05 X/ф «МЕЖДУ НЕБОМ И ЗЕМЛЁЙ» 12+

15.05 T/c «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» 16+ 21.00 «НАЧНИ СНАЧАЛА» 0+ 23.05 «ДРУГАЯ ЖЕНЩИНА» 16+

ЧЕТВЕРГ 5 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.50 Модный приговор 6+ 10.50 Жить здорово! 16+ 12.10, 01.20, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 18.30, 00.10 На самом деле 16+ 19.40 Пусть говорят 16+

21.00 Время 21.30 T/c «ТРИГГЕР» 16+

22.30 Док-ток 16+ 23.30 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 09.55 О самом главном 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время 11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.50, 17.25 60 минут 12+ 14.45 T/c «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.00 T/c «ЖЕНСКИЕ СЕКРЕТЫ» 16+ 23.15 Вечер с Владимиром

HTB

Соловьёвым 12+

07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 01.00 Сегодня 09.20 T/c «MOCKBA. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 11.20, 01.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 12+ 14.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 15.00 Место встречи 16+ 17.25 Следствие вели... 16+ 18.10 ДНК 16+ 19.10, 20.40 T/c «ПЁС» 16+ 22.00 T/c «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+ 00.10 Основано на реальных событиях 16+

КУЛЬТУРА

10.00, 11.05, 14.15, 14.30, 15.05 07.30, 08.00, 08.30, 11.00, 16.00, 20.30, 00.45 Новости культуры 07.35 Пешком... 12+ 08.05, 21.05 Правила жизни 15.10, 21.45 Д/ф «Настоящая война престолов»

09.25 Легенды мирового кино 09.55 Красивая планета 12+ 10.10, 23.10 Т/с «РОЖДЕННАЯ

ЗВЕЗДОЙ» 12+ 11.15 Наблюдатель 12+ 06.00, 10.00, 14.00, 19.30, 04.10 13.15, 19.45, 01.45 Игра 12.10, 02.25 XX век 12+ в бисер 12+ 07.10, 08.00, 14.00 Д/ф «Испания. 16.40, 14.30 Абсолютный слух 12+

16.50 Моя любовь - Россия! 12+ Т/с 17.20 Дивы 12+

ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 0+ 21.30 Спокойной ночи, малыши! 0+

23.55 Меж двух кулис 12+

22.30 Энигма 12+

PEH TB

07.00, 10.00 Документальный проект 16+ 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+

АСТРАХАНСКАЯ ПРАВДА

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

Телепрограмма

№ 7 от «27» февраля 2020 года



12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00, 00.30 Загадки человечества 16+ 15.00 Невероятно интересные истории 16+ 16.00 Неизвестная история 16+ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 18.00, 04.30 Тайны Чапман 16+ 18.30 Андрей Малахов. 03.45 шокирующие гипотезы 16+ 21.00 X/ф «БЕГУЩИЙ ЧЕЛОВЕК» 16+ 23.00 Обратная сторона планеты 16+ 01.30 X/ф «ЗАКОН НОЧИ» 18+

ЗВЕЗДА 07.00 Сегодня утром 12+ 09.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости дня 09.25, 11.05 T/c «ОФИЦЕРСКИЕ Сегодня ЖЕНЫ» 16+ 11.00, 15.00 Военные новости 13.40, 14.15, 15.05, 06.00 X/ф «ПОБЕГ» 16+ 16.50 Д/ф «Титаник» 12+ 19.30 Специальный репортаж 12+ . 19.55 Д/с «Охотники за нацистами» 16+ 20.40 Легенды космоса 6+ 21.25 Код доступа 12+ 22.30 Открытый эфир 12+ 00.05 Между тем 12+

00.40 X/ф «ДЕНЬ СВАДЬБЫ ПРИДЕТСЯ УТОЧНИТЬ» 12+ пятый

Известия 06.20, 07.00, 07.45, 08.40, 07.35 Пешком... 12+ 17.45, 18.40 Т/с «ДИКИЙ» 16+ 09.35 День ангела 10.25 Д/ф «Моя правда. Вика кино 12+ Цыганова. Приходите в мой 09.55, 17.25 Красивая дом...» 16+ 00.10 20.00. «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА» ЗВЕЗДОЙ» 12+ 20.50, 21.35, 22.25, 23.15, 01.25 T/c «СЛЕД» 12+ 01.00 Известия. Итоговый выпуск

CTC 07.00, 06.50 Ералаш 6+ 07.15 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+ 07.35 M/c «Охотники на троллей» 6+ 08.00 X/ф «90-Е. ВЕСЕЛО И ГРОМКО» 16+ 09.00. 20.00 T/c 18.55, «ФИЛАТОВ» 16+ 10.05 Уральские пельмени. Cmexbook 16+ 10.55 «НАЧНИ СНАЧАЛА» 0+ 12.55 X/ф «ФОКУС» 18+ 15.00 T/c «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» 16+ 21.00 X/ф «ПРЕДЛОЖЕНИЕ» 23.15 X/ф «ПРАКТИЧЕСКАЯ

ПЯТНИЦА 6 MAPTA ПЕРВЫЙ КАНАЛ

МАГИЯ» 12+

05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.50 Модный приговор 6+ 10.50 Жить здорово! 16+ 12.10 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00, 02.45 Мужское Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 18.35 Человек и закон 16+ 19.40 Поле чудес 16+ 21.00 Время 21.30 Голос. Дети 0+ 23.20 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 09.00, 09.55 О самом главном 12+

Местное время 11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12-12.50, 17.25 60 минут 12+ 14.45 T/c «ТАЙНЫ Самые Прямой эфир 16+ 21.00

юмористический концерт «Ирония весны» 16+ 23.20 X/ф «СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ КСЕНИИ» 12+

HTB 06.15 T/c «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ» 12+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Т/с «ГЕТЕРЫ МАЙОРА 09.20 T/c «MOCKBA. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 10.20, 11.20, «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 12+ 14.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 15.00 Место встречи 16+ 17.25 Следствие вели... 16+ 18.15 Жди меня 12+ 19.10, 20.40 T/c «ПЁС» 16+ 22.00 T/c «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+

00.15 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+ КУЛЬТУРА 07.30, 08.00, 08.30, 11.00, МАГИЯ» 12+ 06.00, 10.00, 14.00, 19.30, 04.35 16.00, 20.30, 00.00 Новости 12.05 «ПРЕДЛОЖЕНИЕ» 16+ 11.30, 12.25, 13.25, 04.45, 08.05 Правила жизни 12+ 22.00 Х/ф «СТАЖЁР» 16 14.25, 14.55, 05.30, 15.50, 16.45, 08.35, 15.10 Д/ф «Настоящая 00.30 Х/ф «ЛЁД-2» 16+ война престолов» 12+ 09.25 Легенды мирового планета 12+ Т/с 10.10 Т/с «РОЖДЕННАЯ 11.20 X/ф «НАСРЕДДИН В БУХАРЕ» 0+ 12.55 Открытая книга 12+ 13.20 Черные дыры, белые пятна 12+ 14.00 Д/ф «Малайзия. Остров Лангкави» 12+ Д/ф 14.30 «Константин Сергеев. Уроки жизни» 12+

16.40 Энигма 12+ 17.40 Дивы 12+ 18.25 Д/с «Забытое ремесло» 12+ 18.40 Х/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ 17.50 Сегодня вечером 16+ знатоки» 0+ 19.45 Царская ложа 12+ 20.45, 02.45 Искатели 12+ 21.30 Линия жизни 12+ 22.25 X/ф «БАБЬЕ

ЦАРСТВО» 16+

00.20 2 Верник 2 12+

PEH TB

06.00 Военная тайна 16+ 10.00. 07.00. Документальный проект 16+ 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, Новости 16+ 12.00 Как устроен мир 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00 Загадки человечества 16+ 15.00, 05.20 Невероятно интересные истории 16+ 18.00 Тайны Чапман 16+ 19.00 Самые шокирующие гипотезы 16+ 21.00, 22.00 Документальный 03.25 X/ф «С ПРИВЕТОМ, спецпроект 16+ 00.00 X/ф «СУДЬЯ ДРЕДД

3D» 18+ ЗВЕЗДА

08.40, 09.20 X/ф «ПРИЕЗЖАЯ»

14.00, 19.00, 22.15 09.45 Доктор Свет 16+ Новости дня

|11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. |11.00, 15.00 Военные новости | 11.20 Главная дорога 16+ 11.10 X/ф «ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА КАПИТАНА» 0+ 13.20, 14.20, 15.05 «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ» 0+ 17.00, 19.40, 22.30, 06.50 Т/с 15.05 Поедем, поедим! 0+ «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+ 00.10 Десять фотографий 6+

ПЯТЫЙ

06.00, 10.00, 14.00 Известия 06.20, 06.35, 07.20, 08.10, 09.10 23.45 Международная T/c «ДИКИЙ» 16+ 10.25 Д/ф «Моя правда. Прохор Шаляпин. В поисках женщины» 16+ 11.30, 12.30, 13.30, 14.25 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 07.30 СОКОЛОВА» 16+ 20.00, 20.55, 21.40, 22.25, 08.40 X/ф «БЛИЗНЕЦЫ» 16+

00.45 Светская хроника 16+ 02.30 T/c «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

CTC

07.00, 06.50 Ералаш 6+ 07.15 М/с «Приключения Вуди дикой природе» 12+ и его друзей» 0+ 07.35 M/c «Охотники троллей» 6+ . 08.00 X/ф «90-Е. ВЕСЕЛО И ГРОМКО» 16+ 09.00 T/c «ФИЛАТОВ» 16+ 10.05 X/ф «ПРАКТИЧЕСКАЯ 14.15 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 22.00 X/ф «СТАЖЁР» 16+ 01.00 X/ф «ЕСЛИ СВЕКРОВЬ - МОНСТР» 16+ 02.55 X/ф «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ» 0+ 04.30 Слава богу, ты пришел! 16+

СУББОТА 7 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Доброе утро. Суббота 09.00 Умницы и умники 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 12.00 Новости 16.10 Письма из Провинции 10.15 Честное слово 12+ 11.00, 12.15 Видели видео? 6-13.30 Теория заговора 16+ 14.20 X/ф «ТРИ ПЛЮС ДВА» 0-16.15 Кто хочет стать миллионером? 12+ 21.00 Время 21.20 Клуб Веселых и Находчивых 16+ 23.20 Большая игра 16+

> РОССИЯ 05.00 Утро России. Суббота 12-

08.00 Вести. Местное время 08.20 Местное время. Суббота 12+ 16.00 08.35 По секрету всему свету 12+ 09.30 Пятеро на одного 12+ 17.30, 20.30 10.20 Сто к одному 12+ 11.10 Смеяться разрешается 12+ . 13.40 Х/ф «КЛУБ ОБМАНУТЫХ 18.00 Привет, Андрей! 12+ 20.00 Вести в субботу 20.40 X/ф «СЛУЖЕБНЫЙ POMAH» 0+ 23.55 X/ф «ПРОЩЕ ПАРЕНОЙ РЕПЫ» 12+

КОЗАНОСТРА» 16+

08.25 Смотр 0+ 09.00, 11.00, 17.00 Сегодня 09.20 Готовим с Алексеем Зиминым 0+ 10.25 Едим дома 0+

12.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ Х/ф 13.00 Квартирный вопрос 0+

14.00 НашПотребНадзор 16+ 16.00 Своя игра 0+ 17.20 Следствие вели... 16+ 18.50 Ты не поверишь! 16+ 20.00 Центральное

телевидение 16+ 21.50 Секрет на миллион 16+ пилорама 16+ 00.30 Все звезды для любимой 12+

КУЛЬТУРА

М/ф «Капризная принцесса». «Молодильные В ЗАКОНЕ-2» 12+ яблоки». «Пес в сапогах» 12+ 23.10, 00.00, 01.45 T/c «СЛЕД» 10.00 Обыкновенный концер 10.30, 01.15 Телескоп 12+ 10.55 Д/с «Русская Атлантида»

11.25 «БАБЬЕ ЦАРСТВО» 16+ 13.00, 01.45 Д/ф «Малыши в 13.50 X/ф «УКРАЛИ ЗЕБРУ» 0+ на 15.00 Большие и

маленькие 12+ 16.45 Д/ф «Еда по-советски» 17.40 Песня не прощается... 12+ 19.35 X/ф «ИСПЫТАНИЕ

ВЕРНОСТИ» 12+ 21.25 Д/ф «Ален Делон. Портрет незнакомца» 12+

22.20 X/ф «КРИСТИНА» 16+ 00.00 Клуб 37 12+ PEH TB

истории 16+ 08.40 M/ф «Большое путешествие» 6+ 10.15 Минтранс 16+ 11.15 Самая полезная программа 16+ 12.15 Военная тайна 16+ 16.20 Документальный спецпроект 16+ 18.20 X/ф «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ CEMËPKA» 16+ 21.00 X/ф «ДЖАНГО ОСВОБОЖДЕННЫЙ» 16+

09.15 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ 22.00 Москва. Кремль. ГРАНИЦА» 12+ 10.00 Легенды музыки 6+ 10.30 Легенды кино 6+ 11.15 Д/с «Загадки века Сергеем Медведевым» 12+ 12.05 Улика из прошлого 16+ 12.55 Не факт! 6+ 13.30 Круиз-контроль 6+ 14.20 Специальный репортаж 12+ 14.40 СССР. Знак качества с Гариком Сукачевым 12+ 15.30 Морской бой 6+ 16.30 Д/с «Оружие Победы: 17.00 X/ф «ИГРУШКА» 0+ 19.10 Задело! 12+ 19.25 X/ф «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ» 16+ 21.35 X/ф «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ... СНОВА» 16+ 23.55 X/ф «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ.. НА СВАДЬБЕ» 12+

ПЯТЫЙ

06.20, 06.50, 07.15, 06.00, 07.45, 08.20, 08.55, 09.30 T/c PEЙC» 0+ «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 10.10 Д/ф «Моя правда. Шура» 16+ 11.10, 12.00, 12.50, 13.40, 14.25, 15.20, 16.05, 16.55, 18.25, 19.15, 20.00, T/c «СЛЕД» 12+

CTC

07.00. 06.50 Ералаш 6+ 07.25 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+ 07.45 М/с «Приключения кота в сапогах» 6+ 08.10 М/с «Тролли. Праздник продолжается!» 6+ 08.35 М/с «Три кота» 0+ 09.00 M/c «Том и Джерри» 0+ «Уральских КРАСОТА» 18+ Шоу 09.20 пельменей» 16+ 10.00 Просто кухня 12+ 11.00 X/ф «ЕСЛИ СВЕКРОВЬ MOHCTP» 16+ 13.00 X/ф «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ» 0+ 15.00 X/ф «БЛОНДИНКА 16.55 X/ф «СТАЖЁР» 16+ 19.25 X/ф «ЧЕГО ХОТЯТ ЖЕНЩИНЫ?» 16+ 22.00 X/ф «ТИТАНИК» 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ 8 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00, 10.00, 12.00 Новости 06.50 X/ф «БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ» 0+ 08.20 X/ф «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ» 6+ 10.10 X/ф «ДЕВЧАТА» 0+ 12.15 X/ф «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ» 0+ 13.40 X/ф «ПРИХОДИТЕ 3ABTPA...» 0+ 15.35 Концерт «Будьте счастливы всегда!» 12+ 17.10 X/ф «ВЕСНА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ» 12+ **«BECHA** 19.00 X/ф «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» 12+ 06.00 Невероятно интересные 21.00 Время 21.25 Χ/φ «ΚΡΑCOTKA» 16+ Х/ф «НАРАВНЕ 23.40 ПАРНЯМИ» 12+

РОССИЯ

05.00 X/ф «УКРАДИ МЕНЯ» 12 08.35 Когда все дома Тимуром Кизяковым 12+ 09.30 Устами младенца 12+ 10.20 Сто к одному 12+ 12.00 X/ф «СЛУЖЕБНЫЙ POMAH» 0+ 15.30 Петросян и женщины 2020 г 16+ 3ВЕЗДА 09.00, 14.00, 19.00 Новости дня 18.00 Ну-ка, все вме 20.00 Вести недели 18.00 Ну-ка, все вместе! 12+ Путин 12+

HTB

с Владимиром Соловьёвы

22.40 Воскресный вечер

06.30 Тайны любви 16+ 07.10 Центральное телевидение 16+ 09.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня 09.20 У нас выигрывают! 12+ 11.20 Первая передача 16+ 12.00 Чудо техники 12+ 12.55 Дачный ответ 0+ 14.00 НашПотребНадзор 16+ 15.10 Однажды... 16+ 16.00 Своя игра 0+ 17.20 Следствие вели... 16+ 20.35 Маска 12+ 23.00 X/ф «1001 НОЧЬ, ИЛИ 08.35 М/с «Три кота» 0+ ТЕРРИТОРИЯ ЛЮБВИ» 16+

КУЛЬТУРА

царстве». «Василиса Микулишна» 12+ 08.45 X/ф «СЧАСТЛИВЫЙ 10.00 Обыкновенный концерт 12+ 10.30 Мы - грамотеи! 12+ 11.10 X/ф «ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ» 12+ 21.00, 21.50, 22.35, 23.25, 00.10 13.00, 01.10 Д/ф «Малыши в 22.00 Муз/ф «Красавица дикой природе. Первый год на и чудовище» 16+ земле» 12+ 13.50

ПРИКЛЮЧЕНИЯ дони МИККИ» 12+ 15.00 Большие и маленькие 17.00 X/ф «ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ» 12+ 18.30 Красота скрытого 12+ 19.00 X/ф «НЕБО. САМОЛЕТ. ДЕВУШКА» 16+ 20.30 Песни любви 12+

23.35 Мария Каллас 12+ PEH TB

21.20 X/ф «ВЕЛИКАЯ

08.00 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк 2» 0+ 09.20 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк 3» 6+ 10.40 M/ф «Алеша Попович и Тугарин Змей» 12+ 12.15 М/ф «Илья Муромец и Соловей-Разбойник» 6+ 13.50 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» 0+ 15.00 М/ф «Три богатыря и Шамаханская царица» 12+ 16.40 М/ф «Три богатыря на дальних берегах» 0+ 18.00 М/ф «Три богатыря. Ход конем» 6+ 19.30 М/ф «Три богатыря и Морской царь» 6+ 21.00 M/ф «Три богатыря и принцесса Египта» 6+ 22.20 М/ф «Три богатыря и Наследница престола» 6+ 00.00 Добров в эфире 16+

ЗВЕЗДА

07.05 T/c «ГОСУДАРСТВЕННАЯ НА ГРАНИЦА» 12+ 10.00 Новости недели . Юрием Подкопаевым 10.25 Служу России 12+ 10.55 Военная приемка 6+ 11.45 Легенды музыки 6+ 12.15 Кремль-9.12+ 14.35, 15.30 Д/с «Загадки века с Сергеем Медведевым» 12+ 16.20, 17.10 Улика из прошлого 16+ 18.05 Код доступа 12+ 19.00 Главное с Ольгой Беловой 20.25 X/ф «НАСТОЯТЕЛЬ» 16+ 22.30 X/ф «НАСТОЯТЕЛЬ-2» 16+ 00.25 Фетисов 12+

ПЯТЫЙ

06.00, 06.35, 07.20, 08.10, 09.05 T/c «ΑΗΗΑ ΓΕΡΜΑΗ» 12+ 10.00 Д/ф «О них говорят. Валерий Меладзе» 16+ 11.00 Х/ф «ПЕС БАРБОС И НЕОБЫЧНЫЙ КРОСС» 12+ 11.15 X/ф «САМОГОНЩИКИ» 12+ 11.35. 12.35, 13.25, 14.25, 15.20, 16.20, 17.15, 18.10, 19.05, 20.00, 20.55, 21.55, 22.55, 23.55 T/c «ВЫСОКИЕ

CTC

СТАВКИ» 16+

07.00, 06.40 Ералаш 6+ 07.25 M/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+ 07.45 M/c «Приключения кота в сапогах» 6+ 08.10 М/с «Тролли. Праздник продолжается!» 6+ 09.00 M/c «Царевны» 0+ 09.20 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 10.00 Рогов в городе 16+ 11.00 «Шрэк. Страшилки» 6+ 11.25 М/с «Сказки Шрэкова болота» 6+ 12.00 М/ф «Распрекрасный принц» 6+ 13.35 X/ф «ЧЕГО ХОТЯТ ЖЕНЩИНЫ?» 16+ 16.15 X/ф «ТИТАНИК» 12+ 20.15 Ледниковый период 0+ «НОВЫЕ 00.35 Дело было вечером 16+

"Астраханская правда".

Учредитель Астраханское областное отделение
политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».
Издатель АНО «Редакция газеты «Астраханская правда».
Адрес издателя: 41400, г. Астрахань,
ул. Пенина, а 23/20. Подписной индекс 50560
азета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций по Астраханской области.
Регистрационный № ПИ № ТУ3000100 от 3 ноября 2010 года.

Главный редактор А.М.ТОКАРЕВ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. В соответствии с законом «О СМИ» письма читателей используются по усмотрению редакции. Редакция может опубликовать статьи для обсуждения, не разделяя точку зрения автора. При перепечатке ссылка обязательна

Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся факты, не подлежащие открытой публикации, несет автор письма.

Адрес редакции: 414000, Астрахань, ул. Ленина, д 23/20. Email: kprf30@bk.ru тел 512613. Компьютерный набор и верстка редакци Номер подписан в печать 26.02.2020г.

По графику в 12.00. Фактически в 12.00. Отпечатано в ГП АО ИПК «Волга», 414000, Россия, город Астрахань, улица Набережная 1 Мая, дом 75/улица Шаумяна, дом 48. Генеральный директор Григорьев А.Ю.

Заказ № 7870 Тираж 1100 экз. Цена свободная